11Iro

Amsa: Timyr
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.07.2009 12:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 13:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177390/answer/177391




Bam HE0OXOIMMEBI OUHBIM OCMOTP ¥ 00CJIeIOBaHKE MJIST BRISCHEHUS TPUYUHEI TPEXIEeBPEMEHHON
9Ky NAuY. 110 BRISICHEHUY TPUYUHBI MOXKHO OymeT mogoOpaTh neduenue. OOpaTUTECH AT 3TOT0 Ha
OYHYIO KOHCYJIBTAIIMIO K aHOPOJIOTY/YPOJIOTY.



